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La seduta è aperta alle ore 11/2 pomeridiane. 
MANCINI GEROLAMO, segretario iunior e, dà lettura del 

processo verbale della seduta precedente, che è ap-
provato. 

OZIOM. 

PRESIDENTE. Il deputato Paolo Cortese, eletto nel col-
legio di Potenza e di Avellino, opta per Potenza. 

Il deputato Stefano Jacini, eletto a Pizzighettone ed 
a Macerata, opta per Pizzighettone. 

Il deputato Rattazzi, eletto ad Alessandria e a To-
rino, opta per Alessandria. 

DI SAN DONATO. Domando la parola per dar lettura 
di una lettera scrittami dal nostro collega l'onorevole 
Zuppetta : 

« Validate le due elezioni del collegio di Torre An-
nunziata e di San Severo, occorre devenire alla così 
detta opzione. 

« Siete autorizzato a dichiarare alla Camera in mio 
nome che pur chiamandomi tenuto agli elettori del 
collegio di Torre Annunziata, ho il dovere di preferire, 
come preferisco, il mandato conferitomi dal collegio 
di San Severo, al quale mi legano antichissimi vincoli 
di riconoscenza. » 

SEGUITO DELLA VERIFICA DI POTERI. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della 
verificazione dei nostri poteri. 

Prego i relatori del I ufficio a venire alla ringhiera. 
MORDINI, relatore. Ho l'onore di riferire a nome del 

I ufficio sull'elezione del collegio di Nocera nella per-
sona del signor Francesco Calvanese. 

Gli elettori inscritti in questo collegio sono 811; vo-
tarono nel primo scrutinio 480 elettori, dei quali 200 
pel signor Francesco Calvanese; 172 pel signor Origlia 
Alfonso; 95 pel signor Mauro Francesco, 13 voti es-
sendo andati dispersi. 

Votarono nel secondo scrutinio 605, dei quali 315 
pel signor Calvanese Francesco ; 274 pel signor Origlia 
Alfonso, 16 voti furono dichiarati nulli; venne quindi 
proclamato deputato il signor Calvanese Francesco. 

Le operazioni elettorali furono tutte regolari, non 
ci è nessuna protesta ; ho dunque l'onore di chiedere 
alla Camera che le piaccia convalidare l'elezione del 
signor Francesco Calvanese a deputato del collegio di 
Nocera. 

(È approvata.) 
In nome dello stesso I ufficio ho l'onore di riferire 

sull'elezione del collegio di Amalfi nella persona del 
signor Francesco Mezzacapo. 

In questo collegio sono 836 elettori iscritti; votarono 
al primo scrutinio 514 elettori, dei quali i voti furono 
ripartiti nel modo seguente : 

Al signor Francesco Mezzacapo voti 141; Casella 
Francesco Antonio 153; PisacaneDomenico 109; Delia-
Monica Federico 88 ; voti dispersi 22, nulli 1. 

Nessuno dei candidati avendo ottenuto il numero 
di suffragi voluto dalla legge, si proclamò il ballot-
taggio fra li signori Francesco Mezzacapo e Francesco 
Antonio Casella. 

Al secondo scrutinio su 531 votanti il signor Mezza-
capo ebbe voti 314; il signor Casella 209; 8 furono di-
chiarati nulli; venne dunque proclamato a deputato il 
signor Francesco Mezzacapo. 

Tutte le operazioni dell'elezione furono regolari, nes-
sun riclamo o protesta intervenne, perciò l'ufficio I mi 
diede incarico di proporne la convalidazione. 

|„ (È approvata.) 


